

Kanadska ambasada u Beogradu, Oivivio doo i Dom omladine Beograda imaju čast da Vas pozovu da uzmete učešće u važnoj radionici usmerenoj na podršku za i izazove koji stoje pred startup kompanijama u Srbiji.

**Radionica pod nazivom
MOŽETE LI ZASNOVATI STARTUP KOMPANIJU U SRBIJI ?**

održaće se u utorak, 19. marta od 12:00 do 15:00 časova u Tribinskoj sali Doma omladine Beograda, Makedonska 22, Beograd

Cilj radionice

Predložena radionica ima za cilj da okupi STEM i poslovne studente i stručnjake u ovoj oblasti da identifikuju mogućnosti i izazove u formiranju startup kompanija u Srbiji. Panelisti će predstaviti svoje startup iskustvo, kako lokalno, tako i međunarodno, što bi poslužilo kao odskočna daska za diskusiju.

Problematika

Stopa zasnivanja startup biznisa od strane studenata i diplomaca sa naučnih, tehnoloških, inženjerskih i matematičkih fakulteta (STEM) u Srbiji je veoma niska. Nekoliko razloga su identifikovani u tom smislu, a među njima se ističu: neadekvatno preduzetničko obrazovanje, nedostatak inicijative, motivacije i svesti kod mladih ljudi o sopstvenoj odgovornosti, kao i nedostatak odgovarajuće organizovane podrške.

Mala i srednja preduzeća (MSP) su motor ekonomskog rasta. MSP se sastoje od malih biznisa koji pokreću zapošljavanje i preduzetnika koji pružaju inovacije za stvaranje bogatstva. Nigde nije društvena korist višestruko efikasnija nego u MSP. Startup kompanijama je potreban talenat da nastave rast ekonomske konkurentnosti. Vodeće zemlje su odavno prepoznale da su startup kompanije motor koji pokreće ekonomiju. Kao primer, bez startup kompanija, rast zaposlenosti u Kanadi i SAD-u bi bio negativan tokom poslednjih dvadeset godina. Praktično sva neto nova radna mesta u Severnoj Americi su rezultat startup aktivnosti.

Predavači / Panelisti:

- Chris Pavlovski, direktor, CosmicDevelopment, Kanada
- Branislava Gajić, suosnivač, Infostud
- Marko Jevtović, direktor, Boutsourcing Services

Moderator : Prof. Danilo Golijanin, Oivivio LLC i Univerzitet Singidunum

Ciljna grupa

Studenti mlađih i starijih godina fakulteta prirodnih nauka, tehnologije, inženjerstva, matematike, informatičkih i poslovnih studija

Interakcija : Posetioци uživo i video streaming uz Live Chat za cyber-posetioce

Jezik : engleski, srpski

Molimo Vas za potvrdu Vašeg učešća ili predstavnika Vaše institucije najkasnije do petka, 15. marta do 12h na Oivivio kancelariju, telefon 011/303-6794 ili mail info@oivivio.com.